

Депутаты Заксобрания призвали губернатора Иркутской области вмешаться в политический кризис в Ангарске

Депутаты Законодательного собрания Иркутской области Виктор Шопен и Олег Тюменев призвали губернатора Сергея Ерощенко лично вмешаться в политический кризис, обострившийся в Ангарске.

По данным Бабра, губернатор не намерен пускать дело на самотек и намерен в ближайшее время лично выехать в Ангарск.

Обращение к Губернатору С.В. Ерощенко от депутатов Законодательного Собрания Иркутской области

Уважаемый Сергей Владимирович!

Ангарск уже не первый месяц переживает кризис власти. Глава города долгое время отсутствует на рабочем месте, руководит работой городской, да и районной администраций через интернет.

Кадровая чехарда в администрации города ведет к тому, что не решаются вопросы городского хозяйства, строительства и ремонта социальных объектов в городе и районе. Ангарск, награжденный орденом «Трудового Красного Знамени», третий по численности населения в Приангарье, один из лучших по уровню благоустройства городов Восточной Сибири теряет былую славу.

Уважаемый Сергей Владимирович, мы считаем, что город строителей, производственников, нефтехимиков не заслуживает такого к себе отношения.

Пришло время совместно с общественностью навести порядок в городе и районе, принять конкретный план совместных действий по стабилизации обстановки и улучшению социально экономической обстановки в Ангарске и Ангарском районе, чтобы власть, избранная народом, исполняла свой долг и работала во благо людей.

Со своей стороны, готовы приложить все усилия, знания и опыт, чтобы воплотить эту задачу на практике.

С уважением, депутаты Законодательного Собрания Иркутской области

В.П. Шопен, О. Н. Тюменев

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 17241 15.05.2014, 15:37 📌 1211

URL: <https://babr24.com/?ADE=125801> Bytes: 1673 / 1655 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)